Вариант 6402
Ответы к заданиям части 1.

	Номер задания 
	Правильный ответ

	1
	0,6

	2
	4

	3
	3

	4
	-0,9

	5
	312

	6
	9

	7
	2

	8
	3

	9
	62

	10
	40

	11
	3408

	12
	0,75

	13
	1,3; 3,1

	14
	1

	15
	2

	16
	868

	17
	1,9

	18
	3,4; 4,3

	19
	0,7

	20
	20,25


Решения заданий части 2.

21. Сократите дробь [image: image2.png]


 .
Решение:
[image: image3.png]n=let?) o ppse)





22. Туристы проплыли на лодке от лагеря некоторое расстояние вверх по течению реки, затем причалили к берегу и, погуляв 3 часа, вернулись обратно через 7 часов от начала путешествия. На какое расстояние от лагеря они отплыли, если скорость течения реки равна 3 км/ч, а собственная скорость лодки 5 км/ч?

Решение.

Пусть искомое расстояние х км. Скорость лодки при движении против течения равна 2 км/ч, при движении по течению 8 км/ч. Время,  за которое лодка доплывет от места отправления до места назначения и обратно, равно ( [image: image5.png]


  +[image: image7.png]


 ) часа. Из условия задачи следует, что это время равно 4 часа. Составим уравнение  [image: image9.png]


  +[image: image11.png]


  = 4. Решив уравнение, получим  х=6,4 км.
Ответ:6,4 км.
23. Постройте график функции   [image: image13.png]= x5)x" —6x+8)
- x-2



 и определите, при каких значениях m прямая y = m имеет с графиком ровно одну общую точку.

Решение.
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24. В прямоугольном  треугольнике ABC с прямым углом C известны катеты:   AC = 15, BC = 20. Найдите медиану CM этого треугольника.
Решение.

[image: image15.png]Ho cboventy wipuases ¥
[

W“M“”“ i i Wl
bofecccenin =
e ﬁ
o e - L VIR

A
Nzt s iR




25. В параллелограмме KLMN точка B ( середина стороны LM. Известно, что BK = BN. Докажите, что данный параллелограмм ( прямоугольник.

Решение.

Треугольники KLB  и  BMN равны по трем сторонам. Значит, углы KLB  и  BMN равны. Так как их сумма равна 1800, то углы равны по 900. Такой параллелограмм – прямоугольник.
                                                                                                 [image: image16.png]



26. Основание AC равнобедренного треугольника ABC равно 10. Окружность радиуса 9 с центром вне этого треугольника касается продолжения боковых сторон треугольника и касается основания AC в его середине. Найдите радиус окружности, вписанной в треугольник ABC.[image: image18.png]



Решение.

Пусть О- центр данной окружности, а Q – центр окружности,  вписанной в треугольник АВС. Точка касания М окружности делит АС пополам. Лучи АQ и АО – биссектрисы смежных углов, значит угол ОАQ прямой. Из прямоугольного треугольника ОАQ получаем: АМ2 = МQ•МО. Следовательно QМ = АМ2/ОМ, QМ = [image: image20.png]


 = 2[image: image22.png]


.
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